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Velike Teme koje treba da budu Propovedane — 
Gospodnji Dolazak — Svetinja — Božje Zapovesti i 

Isusova Vera. 

POSTOJE dva dodatna gledišta o 
knjigama Danila i Otkrivenja za koja 
mislim da trebaju biti data pre nego što je 
proučavanje završeno. Jedna misao, koja, 
iako nije direktno određena tema, već je o 
temi, je pogrešno korišćenje tog izraza iz 
dvanestog poglavlja Danila koje se toliko 
često čini, „Mnogi će juriti tamo vamo, i 
znanje će se umnožiti“. Nadam se da 
ćemo, jednog od ovih dana, doći do toga 
gde ćemo koristiti to u njegovom pravom 
značenju, a ne uvek u lažnom značenju. 
Iako ljudi mogu putovati u luksuznoj 
lakoći i velikom brzinom od države do 
države, i od mesta do mesta, i time uvećati 
svoje znanje, ipak većina znanja koje je 
uvećano tim načinom uopšte nije znanje. 
Međutim pismo, u svakom slučaju, ne 
misli to. Ono jednostavno kaže oni će 
temeljno istražiti (naravno knjigu koja je 
pod razmatranjem), i tim načinom će se 
znanje umnožiti. 

[L. R. Konradi: Ta reč se pojavljuje 
nekoliko puta u Pismima, i tekstovi u 
kojima je su Jer. 5:1; Amos 8:12; i Zah. 
4:10; i ova tri teksta daju više svetla nego 
što daje bilo šta drugo.] 

Brat Vagoner ima, ja mislim, trinaest 
različitih prevoda te rečenice. Hoćete li 
pročitati neke od njih, Brate Vagoner? 

[E. Dž. Vagoner: Evo ga jedan na 
engleskom (Vinterov prevod): „Ti, 
Danilo, zatvori reči i zapečati knjigu do 
vremena kraja, dok mnogi ne istraže 
marljivo, i znanje će se uvećati.“ 
Francuski od Segonda glasi: „Ti, Danilo, 
drži skrivenim ove reči, i zapečati knjigu 
do vremena kraja; tada će je mnogi 
pročitati, i znanje će se uvećati.“ Danski, 
švedski i norveški su otprilike isti: 
„Zapečati knjigu do vremena kraja; mnogi 
će marljivo pretraživati u njoj, i znanje će 
se umnožiti.“ Nemački, dva prevoda su 
otprilike ista: „Mnogi će pretraživati kroz 
nju, i pronaći razumevanje.“ Sam 
hebrejski daje tu ideju. Reč koja je u našoj 
verziji prevedena „tamo vamo“, 
prevedena, znači „pregledati kroz ili preko 
knjige“, „pregledati kroz ili marljivo 

pretražiti knjigu“. Imam dva ili tri druga 
prevoda; i svaki, uključujući Vulgatu i 
Septuagintu, daje istu ideju,  — zapečati 
knjigu do vremena kraja; a kada dođe 
vreme kraja, oni će pretražiti, i pronaći 
znanje.] 

[L. R. Konradi: U Amosu 1:12 je 
nošena ideja da će zli tražiti reč, a ne mogu 
je naći; baš kao što je sada pravedni 
pronalaze. Ista reč je korišćena na oba 
mesta.] 

[E. Dž. Vagoner: Imam Vulgata 
prevod: „Zapečati knjigu do određenog 
vremena [bukvalno, „do zakonski 
određenog vremena“]; mnogi će proći 
kroz nju, i nauka će se umnožiti.“] 

[M. K. Vilkoks: Još jedan prevod je: 
„Dati marljivu pažnju ovim stvarima.“] 

Hajde da budemo oni koji će učiniti to, 
umesto da to odbacimo, i primenimo ga na 
one koji putuju okolo toliko mnogo. 

Možete videti, iz događaja koje smo 
imali iz Danila i Otkrivenja, da kada 
trčimo tako tamo vamo, kada istražujemo 
ove knjige skroz naskroz, znanje će se 
umnožiti. Znanje je umnoženo za nas, u 
danima u kojima smo proučavali ove 
knjige na ovoj Konferenciji. Koliko 
mnogo više će to biti kada temeljno 
proučimo ove knjige, kada će sam Božji 
Duh otvoriti ove stvari. Knjiga Danila je 
napisana za naše vreme, i sam Gospod će, 
preko svog Duha, otkriti njeno značenje za 
nas. Možda je bolje da upravo ovde 
pročitam nešto što mi se sada pojavilo, u 
obećanju baš za ovo vreme, naravno, 
vezano zajedno za Danila i Otkrivenje: — 

„‘Bio sam u Duhu na Gospodnji dan’, 
on kaže, — na sam Šabat koji je 
uspostavljen u Edenu. On je držao taj 
Šabat; jer je Bog stvorio samo jedan Šabat, 
i taj treba da traje tokom večnih vekova. 
Ovaj Šabat je bio predivan Šabat za 
Jovana. On kaže: ‘Bio sam u Duhu na 
Gospodnji dan, i čuo iza sebe jak glas, kao 
od trube, kako govori, Ja sam Alfa i 
Omega, prvi i poslednji: i, Ono što vidiš, 
napiši u knjigu, i pošalji to sedam crkava 
koje su u Aziji.’ 

Pretpostavite da naši učitelji i učenici 
treba da imaju više da uče i pišu u pogledu 
ovih stvari koje sada treba da se ispune, i 
koje se tiču večne dobrobiti duša. 
Pretpostavite da pero i glas trebaju dati 
hranu u pravo vreme starima i mladima, 
svetima i grešnicima. Hajde da mnoge 
stvari koje bi se mogle reći da probude 
crkvu iz njenih dremanja budu izgovorene 
bez gubljenja više vremena u zadržavanju 
na onim stvarima koje nisu suštinske, i 
koje nemaju nikakvog uticaja na sadašnje 

potrebe našeg naroda, ili na neznalice koje 
nemaju istinu. Pročitajte prva tri stiha iz 
Otkrivenja, i pogledajte kakvo delo je 
posebno naloženo onima koji tvrde da 
veruju Božjoj reči… Kada su oči 
prosvetljene duhovnim vidom, tada ćemo 
sveukupno jasno videti.“ 

Braćo, to je lepo obećanje. Slušajte 
dalje: „Stvari o vremenu i smislu koje sada 
privlače pažnju izgubiće svoju vrednost; 
jer će večni interesi biti otkriveni ljudima. 
Kao što je Bog otkrio svoju volju 
hebrejskim zatočenicima, onima koji su 
bili najodvojeniji od običaja i praksi sveta 
koji leži u zlobi, tako će Gospod saopštiti 
svetlo sa neba svima koji će ceniti ‘Tako 
kaže Gospod’.“ Bog će otkriti ljudima 
večne interese. Imaćete nešto veće, nešto 
zanimljivije, i nešto značajnije za gledanje 
i razmišljanje kada je to tako. Kakva su 
ovo obećanja! 

„Njima će izraziti svoj um“. Kada vam 
dođem, i kažem da ću da vam izrazim svoj 
um, vi očekujete od mene da vam govorim 
jasno, zar ne? Očekujete od mene da „to 
ispravno kažem“. Sada Bog kaže onim 
ljudima koji su najodvojeniji od stvari 
ovog sveta, „njima će izraziti svoj um“. To 
ponovo sugeriše istu misao koju smo imali 
ranije, — da treba da „uhvatimo same 
ideje Čoveka sa Golgote“, i da ih izrazimo. 
On nam izražava svoj um, a mi ga 
izražavamo drugima. 

„Oni koji su najmanje vezani 
svetovnim idejama su najodvojeniji od 
pokazivanja, sujete, i ponosa, i ljubavi za 
promovisanjem, koji istupaju kao njegov 
poseban narod, revan za dobra dela; njima 
će otkriti značenje svoje Reči. Samo prvo 
ispoljavanje Božje sile prema hebrejskim 
zatočenicima bilo je u pokazivanju 
neispravne mudrosti zemaljskih velikana. 
Ljudska mudrost je ludost za Boga. 
Čarobnjaci su otkrili svoje neznanje o 
svetlu, pre nego što je Gospod otkrio svoju 
mudrost kao vrhovnu. Mudrost ljudskih 
sredstava, koja su zloupotrebila svoje 
Bogom date talente, Bog je pokazao da je 
ludost.“ 

Hajde sada da prelistamo knjigu 
Danila, i pogledamo šta je tamo, što 
neizbežno mora biti propovedano. Do 
čega nas dovodi drugo poglavlje knjige 
Danila? — Do uspostavljanja Božjeg 
kraljevstva, Gospodnjeg dolaska, kraja 
sveta. Do čega nas dovodi sedmo 
poglavlje? — Do iste stvari. Osmo? — 
Ista stvar. Jedanaesto? — Ista stvar. Onda 
je jedna velika tema knjige Danila 
Gospodnji dolazak i kraj sveta. Onda je to 
ono što će biti propovedano jednako 



sigurno kao što se knjiga Danila proučava 
i propoveda. 

Sada hajde da odemo u knjigu 
Otkrivenja. U samom prvom poglavlju, 
sedmi stih, odzvanja reč, „Gle, on dolazi 
na oblacima; i svako oko će ga videti“. Do 
čega nas dovode sedam crkava? — Do 
Gospodnjeg dolaska. Do čega dovode 
sedam pečata? — Do Gospodnjeg 
dolaska. Sedam truba? — Gospodnji 
dolazak. A tri poruke sa svim svojim 
složenostima? — Gospodnji dolazak. A 
sedam zala? — Gospodnji dolazak. I 
knjiga se završava rečju, „Sigurno 
dolazim brzo“. Onda šta je jedna velika 
stvar nad svim drugim stvarima koja se uči 
u knjigama Danila i Otkrivenja? — 
Dolazak Gospoda Isusa Hrista. I ne 
možete učiti te knjige bez učenja baš te 
stvari. 

Dakle, prvo da se propoveda 
Gospodnji dolazak i neophodnost za to. 
Treba da propovedamo spasenje 
grešnicima, onim ljudima koji su 
izgubljeni u grehu i zlobi. To je ispravno, 
i nešto što moramo da radimo. Ipak ovo 
samo je moglo biti takođe urađeno hiljadu 
ili hiljadu petsto godina ranije kao i sada, 
ali sada postoji dupli razlog što čovek 
treba biti spašen od svojih greha, a to je 
zato što mora biti spašen od uništenja na 
Gospodnjem dolasku, koji je sada toliko 
blizu. Dakle vidite postoji dodatni razlog, 
koji moramo dati ljudima koji su u grehu, 
zašto se moraju pokajati i biti obraćeni. 
Ako ja mogu biti ključan u pozivanju 
grešnika na spasenje, i u isto vreme ga 
spasiti od toga da bude spaljen, to bi bilo 
duplo spasenje, zar ne bi? — Bilo bi, u tom 
smislu. To je ono gde smo. Mi pozivamo 
narod da bude spašen od greha, i od toga 
da bude spaljen na Gospodnjem dolasku. 


